



В спортивном зале средней общеобразовательной школы № 1 г. Строитель состоялось торжественное открытие юбилейной XV муниципальной спартакиады первичных профорганизаций работников народного образования и науки РФ Яковлевского городского округа, ставшей доброй и давней традицией. Желающих участвовать в соревнованиях с каждым годом становится все больше.

Перед началом открытия спартакиады зал наполнился гулом голосов прибывающих

команд, атмосферой предстоящих спортивных состязаний, звуками ударов мячей. Профсоюз старается на какое-то время отвлечь педагогов от бумажной волокиты, научить смотреть на мир другими глазами, уделять больше внимания здоровому образу жизни, занятиями спортом.

После традиционного построения и приветствия всех команд участников спартакиады с напутственными словами выступили начальник отдела управления образования Пашетных Елена Петровна, директор спортивно-оздоровительного комплекса «Спортивный город» г. Строитель Мартыненко Юрий Александрович и председатель территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации Роговская Лариса Анатольевна. Они пожелали всем хорошего праздника, активного отдыха, здоровья и побед.

Спартакиада открылась соревнованиями по многоборью. Всего в спартакиаде участвовало 27 команд: 14 от школ и 13 от дошкольных учреждений. Всего – 136 человек. Все участники приехали в спортивной форме, со своей атрибутикой: наименованием учреждения и эмблемой Профсоюза образования.



После разъяснений и наставлений судейской коллегии по ведению соревнований все стали испытывать свои возможности в многоборье.

Соревнования проходили по 5 видам:

- прыжки в длину с места;
- дартс;
- штрафной бросок баскетбольного мяча в корзину;

- подъём туловища из положения лежа на спине (женщины) и подтягивание на перекладине (мужчины);

- эстафета «Весёлые старты».

Самой массовой частью мероприятия стали «Весёлые старты», в которых принимали участие весь состав команд.

На спартакиаде учителя словно возвратились в детство, сколько азарта, переживаний, какой заряд энергии. Педагоги состязались, забыв о своих проблемах.

В общекомандном зачёте пальму первенства среди школ завоевала команда Дмитриевской средней общеобразовательной школы, а среди дошкольных образовательных учреждений – детский сад «Сказка» с. Алексеевка. На втором месте – Гостищевская средняя общеобразовательная школа и детский сад «Родничок» г. Строитель, на третьем – Смородинская основная общеобразовательная школа и детский сад «Сретенский» г. Строитель.

Команды и победители среди мужчин и женщин в личном зачёте награждены грамотами и призами.

Впереди всех участников ждут другие соревнования, новые испытания и победы.

**Лариса РОГАЛЬСКАЯ,**  
председатель Яковлевской  
территориальной организации  
Общероссийского Профсоюза  
образования



